PRZEDMIAR ROBOT

Przebudowa drogi gminnej w zakresie chodnika w miejscowosci Otanow
dziatki o nr ewid.122, obreb” Otandéw

Lp Rodzaj robot jednostka ilos¢
. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
Rozebranie nawierzchni z ptyt chodnikowych 35x35x5 cm
1 _ m? 15,4
11,0x1,40=
2 | Rozebranie obrzezy trawnikowych 30x6 cm m 11,0
Rozebranie kraweznikéw 15x30 cm
3 | 13,00+22,50+ 4,50 m 40,0
Rozebranie nawierzchni betonowej gr. 15 cm ,
4| 24,0x3,30= m 792
Wywéz gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi na odlegtosé
5 | 21 km( sktadowisko odpaddw Dalsze) m3 14,65
15,4x0,05+0,30x0,06x11,0+0,15x0,30x40,0+0,15x79,2=0,77+0,20+1,80+11,88
6 | Koszt utylizacji gruzu z rozbiérki m?3 14,65
II. CHODNIK

1. ROBOTY ZIEMNE

Koryta wykonywane mechanicznie gt. 25 cm w gr. kat. II-IV na catej szeroko$ci
4 | chodnikéw z wywozem gruntu do 5 km . m? 95,70
24,0x3,30+1,5x11,0=
Profilowanie i zageszczenie podtoza wykonywane recznie w gruncie kat II-IV 2
5 . . . m 95,70
pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni
2. KONSTRUKCJA
Obrzeze betonowe o wymiarach 30x8 cm z wykonaniem na fawie z oporem
6 |beton C12,5/15 , spoiny wypetnione zaprawg cementowg m 26,5
11,0+15,5
Kraweznik betonowy o wymiarach 15x30 cm z wykonaniem na tawie betonowe;
z betonu C-12,5/25 V:=0,0825m3/mb na podsypce cementowo — piaskowej
114 gr.dcm
7 Kraweznik wystajacy — 12,0 m 13,00
Kraweznik skosny — 1
Kraweznik najazdowy 15x22 cm na fawie z oporem , .
7 . . m 23,0
beton C 12,5/15, spoiny wypetione zaprawg cementowg
Kraweznik tukowy 15x 30 R=3,0m najazdowy , z wykonaniem na tawie
betonowej z betonu C-12,5/25 V:=0,0825m3/mb na podsypce cementowo —
8 . - m 50
piaskowej 1:4 gr.4 cm
Warstwa mrozoochronna — mieszanka zwigzana spoiwem hydraulicznym Ci sp2,
7 gr. 10 cm; m? 16,5
11,0x1,5
Warstwa mrozoochronna — mieszanka zwigzana spoiwem hydraulicznym Ci 512,
. m? 79,20
8 |gr.15cm;
24,0x3,30
8 | Podbudowa zasadnicza — mieszanka kruszywa niezwigzanego Cooss, 0/31,5, m?2 16.50
stabilizowana mechanicznie, gr. 10 cm;. '
9 Podbudowa zasadnicza — mieszanka kruszywa niezwigzanego Ceas3, 0/31,5, m? 79,20
stabilizowana mechanicznie, gr. 15 cm;




Nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm na podsypce cementowo — piaskowej

9 |4,0cm z wypelnieniem spoin piaskiem. Kostka szara 89,50
96,7-7,2
Nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm na podsypce cementowo —

10 | piaskowej 4,0 cm z wypetnieniem spoin piaskiem. Kostka grafitowa 7,2
36x,0,2=

12 Odtwor_zenie trawnikéw (humusowanie i obsiew) 15,00
10x1,5=
Wypetnienie szczelin miedzy jezdnia a kraweznikiem. Masg zalewowa,

13 | 31,5+4,50= 36,0




